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Technické náčrtky – pracovní listy 

STRANA A 

1) Okótuj následující nárys strojní součásti, když víš, že kóty budou na výkresu uváděny 

v milimetrech a jeden čtverec má stranu 5 milimetrů. Pokud je potřeba, doplň osy 

souměrnosti. 

 

2) Načrtni a okótuj válec o délce 24 centimetrů a s délkou průměru v průřezu 

16 centimetrů. Kóty musí být uvedeny v milimetrech a jedna strana čtverečku odpovídá 

dvěma centimetrům. 

 

3) Napiš postup, jakým jsi náčrtek vytvářel/a, a to v jednotlivých bodech tak, jak jsi 

postupoval/a. Nezapomeň zmínit jakoukoliv činnost týkající se tvorby náčrtku, na kterou 

jsi třeba jen myslel/a. 
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STRANA B 

Otázky k úkolu 3: Zakroužkuj, jaké tvrzení nejvíce vystihuje tvorbu tvého postupu. 

Jednotlivé body postupu byly správně seřazeny. 

• Ne, jednotlivé body byly na přeskáčku. 

• Víceméně, některé body by bylo potřeba prohodit. 

• Nevím. 

• Ano, jednotlivé body postupu mám správně seřazeny. 

V postupu byly zmíněny všechny body, nic nebylo opomenuto. 

• Ne, na většinu věcí jsem v pracovním postupu zapomněl/a. 

• Víceméně, ale některé body postupu mi chyběly. 

• Nevím. 

• Ano, v postupu jsem nezapomněl/a na nic. 

Tvorba postupu pro mě nebyla složitá. 

• Ne, postup se mi vůbec nepodařilo vytvořit. 

• Víceméně, ale tvorba postupu nebyla úplně jednoduchá. 

• Nevím. 

• Ano, postup jsem dokázal/a bez problému vytvořit. 

5) Pozorně se podívej na následující obrázek. Tvým úkolem je napsat co nejjednodušší 

a nejpochopitelnější pracovní postup (návod či zadání) tak, aby byl podle něj schopen 

třeba některý z tvých spolužáků daný obrázek načrtnout. 
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Otázky k úkolu 4: Zakroužkuj, jaké tvrzení nejvíce vystihuje tvorbu tvého postupu. 

Jednotlivé body postupu byly správně seřazeny. 

• Ne, jednotlivé body byly na přeskáčku. 

• Víceméně, některé body by bylo potřeba prohodit. 

• Nevím. 

• Ano, jednotlivé body postupu mám správně seřazeny. 

V postupu byly zmíněny všechny body, nic nebylo opomenuto. 

• Ne, na většinu věcí jsem v pracovním postupu zapomněl/a. 

• Víceméně, ale některé body postupu mi chyběly. 

• Nevím. 

• Ano, v postupu jsem nezapomněl/a na nic. 

Tvorba postupu pro mě nebyla složitá. 

• Ne, postup se mi vůbec nepodařilo vytvořit. 

• Víceméně, ale tvorba postupu nebyla úplně jednoduchá. 

• Nevím. 

• Ano, postup jsem dokázal/a bez problému vytvořit. 
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